

嫌保洁车挡路 两男一女和环卫工打起来了

昨天下午5点半, 环卫工老陈在自己的连襟朱师傅的搀扶下, 走出了南湖派出所的大门——这是他这辈子首次进入派出所, 起因却是一场“无妄之灾”: 因为停车收垃圾, 后面一辆轿车上的人认为他的三轮车挡了道, 双方发生冲突, 两男一女三个人与老陈打了起来。

□快报记者 贾磊

因为“不让路”, 环卫工挨了一顿打

昨天下午2点多, 长虹路上, 老陈骑着三轮车收集路边垃圾桶里的垃圾。

“当时这条路有点堵, 他(老陈)的三轮车跟在一辆私家车后面, 他后面是一辆‘现代’轿车, 车牌号是苏AFU7××。”路边一家饭店的老板目睹了冲突的全部过程, “老陈停下来要收路边的垃圾桶, 后面的车就一直按喇叭, 还有人伸出脑袋, 让老陈赶紧让路。”

很快, 两男两女四个年轻人从车上下来, 与老陈发生口角, 并打了起来。

“老陈被三个人围着, 一个人踢他肚子, 还有人踩他手指头。”另一位环卫工老李说, 他赶到现场时, 除了一个年轻女孩没有动手, 另外三个人一边打一边骂。

老人劝架也被打

这时, 有人上来劝架。“都被几个人骂了回去, 不光骂劝架的, 想要报警的也被骂了。”多位目击者说。

“一位老奶奶说了一句‘不要

打了’, 被那个年轻女孩用树枝抽到耳朵。”一位目击者说, “老人家的耳朵都被抽红了。”

警方赶到现场后, 让老陈去医院检查, 并将年轻人一方带往南湖派出所调查。老陈通知自己的连襟朱师傅赶到派出所处理。

“不管纠纷是谁先动手的, 但几个人围攻一个环卫工就不应该, 更何况, 还对一个老年人动手。”一位目击者愤怒地说。

昨天下午, 记者赶到派出所时, 一个小伙掀开自己的衣服, 指着通红的胸膛说, “看, 我也被打了。”

据民警介绍, 当时年轻人一方要赶着去拍婚纱照, 路上遇到老陈挡了路, 双方发生冲突。在派出所里, 这伙年轻人冷静下来后, 赔了老陈200元医药费。

朱师傅说, 老陈的手指受了伤, 至少一周内不能干活了。

记者手记

环卫工被打 拷问社会道德底线

记者在采访时, 遇到另一位老陈, 去年12月, 他被一位喝醉酒的快递员殴打, 住进了医院。2011年12月19日快报以“抄砖头撂倒保洁员又拿玻璃片架在自己脖子上”为题报道过此事。

“不少人觉得我们好欺负, 打了也就打了。”这位老陈跟记者吐起了苦水, “挣钱不多, 还老被人欺负。”不过, 抱怨归抱怨, 他很快又扛起了扫帚, 清扫起路边的垃圾。

其实, 这个城市越来越漂亮, 我们应该感谢这些不怕脏、不怕累的城市美容师, 部分环卫工却遭受歧视甚至被打, 这拷问的是整个社会的道德底线。

民警让两人协商, 既然矛盾太深, 肯定要有一人搬出该套房子。双方商谈了半天, 也没有个结果。

(蒋先生线索费50元)

快报记者 李彦

千件网络连接器材全是假冒的

记者从玄武工商分局获悉, 近日该局对珠江路各大电子产品市场进行巡检, 现场查获了一批假冒的网络电子产品, 数量估计达上千件。

日前, 该局商标科接到有关厂商举报, 市场上有人销售冒牌美国怀塔克公司的网络布线产品。执法人员立即会同厂家工作人员前往查实, 对辖区内几个主要的电子市场进行了检查。经过检查, 在一个市场内发现了大量水晶头、配线架等网络连接设备, 共计有上千件。经过权利人鉴定, 均为假冒侵权商品。执法人员立即对涉嫌违法的假冒商品进行了暂扣处理, 并予以立案查处。目前此案正在进一步调查处理当中。

据该局商标科刘科长介绍, 打击假冒伪劣和侵犯知识产权行动依然是2012年工商的重点工作之一。尤其是辖区内的珠江路、新伊汽配城等地区, 在全省有着较高知名度, 交易量也很大, 被列入今年检查和规范的重点区域之一。对侵权和假冒伪劣行为涉嫌犯罪的, 工商部门将及时向公安部门移送。

通讯员 王小飞 顾颖

快报记者 沈晓伟

同一屋檐下, 两女贴纸条对骂

两位女房客同住一个屋檐下, 却因为鸡毛蒜皮的小事较起了劲。吵架还不够, 两人在客厅、洗手间等地方贴小纸条留言爆粗口。“谁让你动我的东西了, 你不识字还是××?”昨天, 当民警接警上门时, 两人的矛盾已升级, 连一方小朱的姐姐也来参战, 正用棍子捣另一方的房门……

小朱的姐姐和小沈的男友是

公司的同事。公司为员工在下关区云燕园小区内租下一套两居室的房子, 姐姐便让小朱住进小房间, 大房间留给小沈和男友。因为房租、水电费这些小事, 小沈和小朱常常闹矛盾, 两人隔三差五地发生口角。最近, 因为作息时间不同, 两个女生很难碰面, 可即便如此, 依旧不忘吵架。于是, 便笺纸成了新“武器”。

昨天上午, 民警接到小沈的报警后赶到出租房内, 双方正隔着门大声叫骂。躲在房间里的小沈死活不开门, 小朱的姐姐则用棍子捣门。看到民警赶来, 小沈这才打开了房门。

然而让民警奇怪的是, 客厅、洗手间和厨房内到处都贴了便笺纸, 上面写着对骂的留言。“你给我注意点, 别整天用那么多水!”

“谁让你动我东西, 你不识字还是××?”当着民警的面, 小朱和小沈继续嚷嚷, 吵得不可开交, “她趁我不在, 用我的洗涤剂。”“她还偷偷拿了我的东西”……

民警让两人协商, 既然矛盾太深, 肯定要有一人搬出该套房子。双方商谈了半天, 也没有个结果。

(蒋先生线索费50元)

快报记者 李彦

中科灵芝孢子油组方 为肿瘤患者护航

六大核心技术

- ★灵芝太空育种
药效成分大幅提高
- ★灵芝孢子常温物理破壁
确保灵芝孢子中成分有效且易吸收
- ★超临界 CO₂ 萃取灵芝孢子油
浓缩灵芝主要功效成分灵芝三萜类物质
- ★灵芝孢子油优选灵芝三萜测定
锁定灵芝孢子高效成分
- ★灵芝孢子指纹图谱
确保孢子油中三萜类化合物质量的稳定可控
- ★灵芝孢子油全成分分析
确定孢子油功效成分的结构和组成

十项国家专利

- ★一种灵芝三萜类成分的提取方法
ZL200910024957.9
- ★一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法
ZL200610086075.1
- ★一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物
ZL200410014120.3
- ★一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法
ZL200410065736.3
- ★一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法
ZL03112703.7
- ★一种灵芝孢子的超临界加工方法
ZL99 1 23952.0
- ★一种灵芝孢子多糖的提取方法
ZL 03 1 31837.1
- ★一种增强免疫力的保健食品及其制备工艺
ZL 2005 1 0095630.2
- ★一种灵芝孢子多糖的精制工艺
ZL 2006 1 0097229.7
- ★灵芝孢子粉片及制备工艺
ZL 2006 1 0040558.8

13年来在中科灵芝孢子油组方的陪伴下, 百万肿瘤患者顺利度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段, 成功的战胜了病魔, 走向康复!

【适用阶段】

- ◆放疗毒副作用严重、白细胞偏低等
- ◆手术、放疗后增强免疫力, 防复发转移
- ◆无法手术、放疗, 争取带瘤生存



中科灵芝专卖 地址: 中央路 131-1 号 电话: 025-83223131

春节过后肿瘤对症治疗紧跟上 著名肿瘤专家免费会诊

囿于一些传统观念, 很多肿瘤患者过年暂停治疗, 也不吃药, 其次中国人春节还讲究吃, 饮食往往不当, 这些松懈都给了肿瘤细胞可乘之机; 特别是春初乍暖还寒, 病人的免疫力起伏不定, 加上治疗难度的增加, 导致患者情绪低落, 极易造成肿瘤的复发和转移, 形成病情的反复。所以处理好节后的对症治疗对肿瘤整体康复大有好处。

本月11-12日, 国内著名肿瘤专家, 武汉市长航总医院肿瘤科任浩主任将亲临南京癌协健教基地就肿瘤患者春节后的饮食调整和防止肿瘤复发转移等问题进行一对一的指导。

任主任指出, 成功的手术及术后治疗可以快速去除肉眼可见的肿瘤局部病灶, 减轻肿瘤负荷。然而恶性肿瘤最主要的特点就是局部浸润和远处转移, 就像树根在土壤中四散分布一样。传统治疗消除了主要肿瘤组织, 但机体内其他部位及血液、淋巴中仍可能有残留的肿瘤细胞。当患者疏忽治疗, 免疫监视系统没能及时识别肿瘤抗原, 机体的免疫系统无法对肿瘤细胞进行杀伤与清除时, 肿瘤就会“卷土重来”。任主任认为: 从整体观点出发, 坚持中西医结合与生物治疗的全面综合治疗, 这些行之有效的治疗能将肿瘤复发、转移的几率大大降低。

任主任系湖北省抗癌协会委员, 医院业务骨干。长期从事肿瘤临床工作, 擅长化疗及术后综合治疗方案的制定, 特别是对中晚期肿瘤的并发症, 如肺部恶性胸水、肝部腹水。颅内高压、化疗后白细胞减少症有很好的治疗方法; 对乳腺、卵巢、子宫等妇科肿瘤的治疗有

自己独到见解。参与此次免费会诊的肿瘤专家还有江苏省肿瘤医院化疗专家郭佳主任、知名肿瘤专家阎毓冰主任。肿瘤专家提醒: 春节过后, 肿瘤患者马上要投入到新一轮抗击病魔的斗争中。此时切不可盲目开始治疗, 一年之计在于春, 良好的治疗规划、正确的治疗方向都对患者一年的治疗将产生至关重要的作用。

温馨提示: 三位专家将结合自己数十年临床的工作经验为预约患者会诊30分钟以上, 制定个性化方案, 以便每位肿瘤患者能够得到一个准确而精心的治疗, 从而早日康复。请务必带齐详细病历及CT片前往。

会诊时间: 2月11-12日 (本周六、周日) 8:30-17:30
预约热线: 025-86892317

《肿瘤康复与药膳》公益赠书活动近日启动

随着生活水平的不断提高, 人们的肿瘤防治意识也在日益增强。科学防治, 更重要的是在日常生活和饮食中注重科学健康。值此新年来临之际, 南京癌协健教基地特别准备了东南大学出版社出版的《肿瘤康复与药膳》, 赠送给广大肿瘤患者朋友, 希望可以帮助大家科学防治肿瘤, 早日康复。

据了解, 本书介绍了肿瘤的主要康复措施和各种抗肿瘤药膳, 患者只要对号入座, 即可找到相应的调补方法和药膳。书中所列举近500种药膳, 原料易得, 制作简单, 在寻常百姓家即能完成。只要辨证施用, 可谓有百利而无一害, 体现了祖国医药学深厚的底蕴和药食同源、医护并重的优势。



即日起拨打领书热线: 025-86892317, 就可免费领取《肿瘤康复与药膳》一本。数量有限, 每人限领一本, 送完即止。